-8 <8 7] 9} Zo] UEhfAlL,

= 3521%F 7008

A

.;L



2. F40) 271 laste] 5, <& uhEs] Uehd AL ol= AU

(1) 450800 O 450799
(2) 6027134 O 6057134
(3) 327 40209 O 326 2] 9999 2

(4) 3762 31082 90007F O 376 % 3118 509t

D >,<,>,< @ >,>,>,< B >,<,<,>

@ <,<,> < B <,>,<,<



@ 365 © 364 © 363 @ 369

X 46 X 47 x 48  x 49
B0 066 ® ©,06,0,6 ® 6,06, 0 0
® ©, 6, 0,0 ® G, 0, 0,06



$o] 2 ARE AR 7|55 £ AL ol AU

@ 350 +50 © 180+30

© 240+ 60 @ 320=+40

© 96,60 ©9,6,0,® ® 6,0,0,6
@ ®,0,0,0 ® G, 0,0,



(

~—

® 474 ® 37 @ 270 G 170

@D 57§



Zo] 2717k 70°91 ZF 7 v e T8 FYoh o
Aoz shuf E4 Hog sjof & AL o] 7<) 1477}‘?

-




o] A ¥ 9]

SRARS

o] Z5urh [ et

o

ol 9]

W

~12cm 7






ot

o

A

ot

7

t}
§!

A
a,
® o,

A
u,

oh

@

® H} A}

o}, e, v}
®

o}
a} Hp AL
@



10. [ [otol gt

6 5
3z + 72
7 * 7

@ 10 11 @ 12 ® 13

D 9



ol




12.

AAREY Bepe] e} vhae] Aol dem o], A2 Hel

stze] Zoliet 2 m B BT, of Zwe) sz el Zojst Az

ole] Fg ToHA 2.

8 12



13. =A27] F3olA gt

a‘é*i 77]1

ghETha gy
A1) S 2 AL



14. T Aol4 7P B Adslof ks AL olm AU

46 -36+4+5

@ 46-36 @ 36+4 ® 445

@ 46+ 5 B 36+5



15. Akt 2t bhE A2 o= Ady7p?

D 48+2x6 @ 48x6=2 B 6x48 =2

@ 48 + (2 x6) ® 48 x (6= 2)



16. ZA% w97 54, A 9el o4, 9 Are 7, 10 97 9
Me Azatget. 2471 AFE EL BE AupelA] FoiAe.

B e 2



17, the Solld A% Aele] 27 Hol 1, Anks thehiea)] A=
514 2.

386510249257626

5 R=x
=
YR

=




18.

oF A7 AH 10039 FAE oF 9em N FYh 1%
A Az g m o] Eole ol AAYN

® °F9m @ °F90m @ °F900m

@ °9F 9km ® °F 90km

e,
o

=



Z7} 8702, 2lo] 7630, Tto] 3042, Ao 9622

19.




20. "= F A 42 AS A=A

@® 248 x 379] F2 9176 YUYt

@ 718 x 52 736 x 48 .o} FUt}

@ (Al AEE)x (F A ) 9] AlLbe & = A2R 3

A= Zo] 25Ut

@ 307 x 902 307 x 9 x 10 = (307 x 9) x 10 & & AArg+ 4
AEUT

® st A3z 24 714 9] v 7} S0 Q1= AFRF 3127071 Q-2 o,
"ol ALt 2= 7460 7AYok,



21. g % theAle] Bol g 2 AL on

@ 887 +28 @ 578+ 19

@ 807 = 49 () 869 =~ 48



22. 717} 2 248 AR 715E £ AL olu AQUA

@)

\‘\ @L © r‘ @i\

© 9066 ©09,0,6,06 ® 9,6,06 6
® ©,©E,0,E ® ©,0,06,



et

0gq

£ Aot w717}

OERLE

ol

& 370 &4 2™y

™
)

gol HolF

73 7o) 3712 7

=l

® 7e 29 o



24. o= F Ate] vtEA B A2 o= AJAY7R

® 125°+50° =227} @ 13Z1430° =120°

® 2471 42f=180° @ 40°+1247f=145°

Qo

G 160° L 30° = 2 &z}



25. The ZtE % Mg 2 AL olm AU

® 120°+35° @ 22A7t+15° ® 45°+175°

@ 37&7ZF-95° ® 2&Z+-70°



26. [ |oto] gk

20°

105°




70°

135°




cm






30. THe % U7 U3k 1 gro] B shib o]k AR AL

5 11 8
20 -9 — _9_= kel
@ 049 ) @1 3 12 @7 + D

5
= = 10 - =
@ 512—‘_512 © 10 12



31. A A3t b 2 AL ol AYUA

@ 58-33429 @ 35+ 60— 46
® 100 - (25 + 50) @ 23+ (98 - 66)

B 28-154+9



32.

Uah] §t ofo] 5 R AL B AS

YT AAAS B 2 s S 3
S spY4] 2wl R s o] Bhe 4

s DI

cCt-

of

v



Ut g 3

iz

=9 FHu)

Shof ket ote) 12

&

S ®
T kA
HE T \Er
TH i

202 by e,

® 7t2E 5 52 e

@ A=



=z

A

ofo] =5

A7

Gl
A

A

A7

@

N2

3 7 (3)

ofo]x
=9

vl

@1 ® 20

1T

6) rﬂio]

G



35. algoly] hiolA 45k v dobaat ojshalo] e AEA 48
Uhebdl ehe el e, Webe] me AE|A 40} of shgo] me

2|7 529 27} 74 2R WRE o] wholx, 1 Ak B FYuA?

<HFHZ B2 ~EF F+>

O3 Es
& 100
50 H e
oHF ] ]
B I 9 3
O 14k 8% @ 14H 9% @ 14 10%

@ 2¥F 10% ® 34 104



36.

Fool7l AFHEo] BE =S Ao By 10000 L A2 37, 1000 Y
A [ ] 10098 54 4774, 10 @A E5H 36 70 A&

t}, Zo)7l AFEo] me Eo| 53060 YA wl,[ |obef dure
A2 1=
T= ?—o]—/\] 2.

B = %



37. O %2 7tES 3 AR AFESte] 14 o] 42 hEo] Kl
/Kﬂzzﬂ Hog 2k L2 JI51AQ

(1] [8] [o] [6] [3]

Ct
=B



38.

@0l LRl 44 ©o] LRl 45 10814 2

7F?

8467493215
@ ©




39. o= T A ATt 7 A2 Ao ALt AE 24 2.

@ 683 %20 © 356 x50 © 488 %30

S ER
=¥



40.

ol Tl Al Lol bt 538718 WA G ARRH] 3070 ol
Futh AHE 2F Goeld B A At BRFA T5A L.

B e A2y



41.

Al o] Aate] gtz [ ote]] gk Sxzto] gHe

3[]
2D58|5|6

(106
11
6

TSIA| 2



4 6

2 4 11
4— 44— 4=
@404 © 45,5



43. of| o4 32 & Mo & A

uh27]) A4rshe gntelx] 7

@

~ | w

o
=

o

]_

i ars
=X

1

3 2
1= 2=
@ 7 ® 7

sotol PgEY 8 o] HlUh

3
32
@7



59 -23+4+42x3+14 =232

@® 59-(23+4)+2x3+14=32
@ (59-23+4)+ (2x3)+14 =32
® (59-23)+4+(2x3)+14 =32
@ 59— (23+4+2x3)+14 =32

® (59-23)+(4+2)x3+14=232




8x (7+[ ])x16 = 1536




46. [ oo 9o £E MY oA Q
127} 4875
1990] 10385
19Fo] 68382
o] 791 = ]

YR
=




47, 4559t oW 5 Felol @ 2 ZRste] 455014 oW S WLl
387°] = Ql&HITh BHEA AR SHE Ankeln] FatAl 2.

e
-



pi-

ol
N
N
%
<k
el
K

o8
™

Tod

2.

S

AAA

™
=

7H



49. T =94 7 @2 2715 TaA 2.




50.

ohg Aol B2 F9S ), A gro] 7

45 254 2.

32+4x20-12+2

YER
-



